RESOLUTION 2024-15

A RESOLUTION BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF FLAGLER BEACH, FLORIDA, DETERMINING THE DATE AND TIME OF ADJOURNMENT SINE DIE OF THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF FLAGLER BEACH, FLORIDA; PROVIDING FOR CONFLICT AND PROVIDING AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, the City Commission of the City of Flagler Beach, Florida, has met in both regular, special, workshop and emergency sessions over the past twelve (12) months, and;

WHEREAS, the members of the City Commission of the City of Flagler Beach, Florida have at the meetings aforesaid, attended to the business within the City of Flagler Beach, and of the citizens of the City and all who had business with the City Commission, and;

WHEREAS, the Charter of the City of Flagler Beach, Florida, requires an Organizational Meeting of the City Commission of the City of Flagler Beach on this date, and;

WHEREAS, there is no new business to come before the Commission at this time, and;

WHEREAS, this Commission has fully and finally completed its deliberations and activities on behalf of the City of Flagler Beach, Florida;

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED BY THE CITY COMMISSION OF THE CITY OF FLAGLER BEACH, FLORIDA:

<u>SECTION 1</u>. The time of adjournment Sine Die of the City Commission of the City of Flagler Beach, Florida, for the 2023-2024 session is hereby fixed at the hour of 5:00 p.m., Thursday, March 28, 2024, at which time the 2024-2025 City Commission of the City of Flagler Beach shall adjourn Sine Die.

<u>SECTION 2</u>. That all Resolutions in conflict with this Resolution be and the same are hereby repealed.

<u>SECTION 3</u>. That this Resolution shall take effect immediately upon its passage.

PASSED AND ADOPTED THIS 28TH DAY OF MARCH, 2024.

	CITY OF FLAGLER BEACH, FLORIDA CITY COMMISSION
ATTEST:	Suzie Johnston, Mayor
Penny Overstreet, City Clerk	